

Какие тайны скрывает взгляд? Часть 1

Сегодня мы снова обратимся к той стороне нашей жизни, которая частично скрыта от сознания. Говорить будем о глазах и взгляде. Искренне надеюсь, что тема вам интересна.

Один человек способен, едва посмотрев в ваши глаза очень надолго «отпечататься» в памяти. При этом иной взгляд может оставить вас равнодушным или даже раздражать. Только ли внешность тех, кто на нас смотрит, влияет на то, как мы воспринимаем того или иного человека? Может, просто одни умеют «строить глазки», а другие нет? Думаю, что не всё так просто.

Недаром поэты веками возносили взгляд на божественные высоты, одевая его в самые прекрасные рифмы, художники искали магическую искру, пытались передать тайны чарующего блеска с помощью цвета, мистики приписывали ему колдовскую силу. А влюблённые... Влюблённые сами (хотя бы ненадолго) становились поэтами, художниками, когда видели любимые глаза.

Кто только не пользуется секретами, которые скрывают наши глаза! Начиная от производителей косметических средств, создателей рекламы и заканчивая детективами и даже видными и известными политиками.

Одна из раскрытых на сегодняшний день и простых для понимания тайн взгляда – удивительное свойство нашего зрачка. Он увеличивается и расширяется или сужается не только в зависимости от освещения. Зрачок по-разному реагирует на то, что мы видим. Наше отношение к тому, что перед нами, можно «прочитать» по взгляду. Если объект перед глазами нам нравится, зрачок становится больше. Когда мы теряем интерес к тому, за чем наблюдаем, зрачки сужаются.

Когда человек для нас симпатичен, хочется определить его отношение к нам. Простой способ это сделать – посмотреть ему в глаза, спровоцировать его на откровенный взгляд, например во время беседы наедине. Видите, что его зрачки расширены? Это верный признак того, что он проявляет интерес к вам. Сужены? Не торопитесь делать выводы, возможно виной всему освещение того места, где Вы находитесь.

Какие тайны скрывает взгляд

Автор: admin

24.07.2011 10:24 - Обновлено 30.10.2014 05:27

А как ещё магию взгляда можно применять в обычной жизни? Попробуйте, например следующий способ (предупреждение: точность этого метода пока не доказана, вы используете его на свой страх и риск). Часто в жизни нам приходится кого-то убеждать (чтобы муж отказался от сигарет, дочь не возвращалась домой так поздно и т. п.). Более действенным внушение или просьба окажется тогда, когда она была передана в момент максимального расширения зрачков. Сложно заметить? Такое умение приходит со временем.

Расширились зрачки собеседника, - можете начинать высказывать доводы в пользу того или иного решения, которое вы предлагаете. Одно маленькое, но очень важное замечание: никогда не пытайтесь использовать этот метод во вред собеседнику. Подсознание отреагирует незамедлительно, если вы постараетесь внушить этим способом то, что оно оценивает как неприемлемое решение. Эффект будет противоположным. У человека может родиться даже постоянная неприязнь к вам.

Глаза человека говорят о многом. Мы только начали сегодня разговор о них. Лжёт ли человек, который перед вами, или говорит правду? Что у него на уме? Не замышляет ли он чего недоброго? На все эти вопросы помогут ответить глаза собеседника и ваша наблюдательность.

А пока посмотрите вокруг. Кто знает, а может чей-то добрый взгляд в эту самую минуту касается Вас?

Автор - **Андрей Тазов**

[Источник](#)